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ПЕРЕДМОВА 

 

Розроблено робочою групою факультету Економіки, бізнесу і контролю 

навчально-наукового інституту Прикладної економіки та менеджменту ім. Г.Е. 

Вейнштейна Одеського національного технологічного університету: 

1. Керівник робочої групи (гарант освітньої програми): Мельник Юрій 

Миколайович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри Обліку 

та аудиту. 

2. Член робочої групи:  Купріна Наталія Михайлівна, доктор 

економічних наук,  професор, професор кафедри обліку та аудиту. 

3. Член робочої групи: Ступницька Тетяна Михайлівна, кандидат 

економічних наук,  доцент,  доцент кафедри обліку та аудиту. 

4.  Член робочої групи: Васьковська Катерина Олександрівна, кандидат 

економічних наук,  доцент,  доцент кафедри обліку та аудиту. 

5. Член робочої групи: Величко Ольга Миколаївна, здобувач вищої 

освіти СВО «Магістр». 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів додаються. 

 

Освітня програма «Облік і аудит» підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю (071 «Облік і 

оподаткування») розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» 

від 1 липня 2014 року № 1556-VII зі змінами, Постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

закладів освіти» від 30.12.2015р. № 1187 (зі змінами); Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю (071 «Облік і оподаткування») для першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 19.11.2018 р. № 

1260, Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України  від 

11.07.2019р. № 977 тощо. 



 1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

«ОБЛІК І АУДИТ» 

 

1. Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти та структурного 

підрозділу  

 

Підготовка фахівців на здобуття освітнього ступеня 

бакалавр зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» здійснюється в Одеському 

національному технологічному університеті. 

Випускаюча кафедра – обліку та аудиту 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Рівень вищої освіти – перший (бакалаврський) 
Ступінь вищої освіти – бакалавр 
Галузь знань – 07 «Управління і адміністрування» 
Спеціальність – 071 «Облік і оподаткування» 
Бакалавр обліку і оподаткування за освітньо-
професійною програмою «Облік і аудит» 

Офіційна назва  освітньо-

професійної програми 
Облік і аудит 

Тип диплому та обсяг  освітньо-

професійної програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів 

ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців на основі 

повної загальної середньої освіти.  

Наявність акредитації 
Акредитована, сертифікат від 12.06.2018р. серія АД 

№16005327 

Цикл/рівень 
FQ-EHEA – перший цикл, ЕQF-LLL – 6 рівень, НРК 

України – 7 рівень 

Передумови 

Наявність повної загальної середньої освіти або 

освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» / ступеня вищої освіти 

«Молодший бакалавр», або освітньо-

кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст» 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії  освітньої програми До наступної акредитації 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису  освітньої 

програми 

http://nmv.ontu.edu.ua/osvitab 

 

  

http://nmv.ontu.edu.ua/osvitab


 

2. Мета освітньої програми 

Підготовка  висококваліфікованих бакалаврів обліку і оподаткування, що володіють 

необхідними компетенціями та практичними навичками у розв’язанні складних 

спеціалізованих завдань та прикладних проблем у сфері обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування для провадження в діяльність, що здатна забезпечити розробку, 

запровадження і розвиток технологій для здорового, тривалого життя людини на основі 

концепції сталого розвитку та реалізації національних і регіональних стратегічних 

пріоритетів. 

3.  Характеристика освітньої програми 

Предметна  

область 

Галузь знань 07 «Управління і адміністрування» 

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування» 
Обов’язкові компоненти – 67 %, з них: дисципліни загальної підготовки 

– 6 %, дисципліни професійної підготовки – 48 %, практична підготовка 

– 3 %, кваліфікаційна робота – 10%. Дисципліни вільного вибору студента 

– 33%. 

Об’єкт: теоретичні, методичні, організаційні та практичні засади обліку, 

аналізу, контролю, аудиту суб’єктів господарювання та їх оподаткування. 

Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, теорії і 

концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

Методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні методи, 

методики, процедури організації та здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування. 

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи та 

комп’ютерній технології, стандартні, спеціальні і галузеві пакети 

прикладних програм обліку, аналізу, аудиту 

Орієнтація 

освітньої 

програми 

Програма має прикладний (або академічний) характер, орієнтована 

на підготовку фахівців з обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування 

 

Основний  

фокус освітньої 

програми і 

спеціалізації 

Підготовка компетентних фахівців з обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування у галузі харчової та переробної 

промисловості, рекреаційних та комерційних послуг  

Ключові слова: облік, аналіз, контроль, аудит, оподаткування, 

підприємство, харчова промисловість 

Особливості та 

відмінності 

Програма   передбачає   поглиблену   теоретичну,   спеціальну 

практичну підготовку фахівців обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування з орієнтацією на специфіку підприємств харчової та 

переробної промисловості, суб’єктів господарювання рекреаційної 

та комерційної діяльності. Підготовка здійснюється у тісному 

взаємозв’язку із підприємствами півдня України.  

4. Здатність випускників освітньої програми до працевлаштування та 

подальшого навчання 

Працевлаштува

ння  

Фахівець може займати первинні посади (за ДК 003:2010): 
бухгалтер, касир, ревізор, завідувач каси, інспектор контрольно-
ревізійного відділу, керівник групи обліку, начальник 
централізованої бухгалтерії, стажер аудитора, бухгалтер-експерт, 
бухгалтер-ревізор 



 

Подальше 

навчання  

 

Навчання впродовж життя для вдосконалення професійної, 

наукової та інших видів діяльності. Можливість продовження 

підготовки за програмою другого рівня вищої освіти (магістр). 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

 

Навчання проблемно-орієнтовне, з набуттям необхідних 

загальних та спеціальних фахових компетентностей, необхідних 

для генерації ідей, розв’язання комплексних завдань щодо обліку, 

аналізу, контролю та аудиту діяльності підприємств. 

Стиль навчання – студентоцентричний, проблемно-

орієнтований, з ініціативною самоосвітою.  

Лекції, лабораторні роботи, практичні заняття, самостійна 

робота на основі підручників, навчальних посібників та конспектів 

лекцій. Дистанційні заняття з використанням інформаційних 

технологій, консультації, проектна робота, підготовка 

кваліфікаційної роботи. 

Апробація результатів досліджень студентів відбувається на 

науково-практичних конференціях та семінарах, впровадженням 

результатів досліджень та розробок у практику господарської 

діяльності підприємств. 

Опанування практичних навичок здійснюється шляхом 

виконання індивідуальних та командних завдань, підготовкою 

проектів для участі у національних та міжнародних конкурсах, 

виконанням індивідуальних завдань під час комплексної практики 

за фахом.    

Завершується навчання публічною  презентацією та захистом  

кваліфікаційної роботи. 

Оцінювання 

Оцінювання якості засвоєння здійснюється за 100-бальною шкалою 
ЕКТС (ECTS), національною чотирьох бальною системами. 
Форми контролю: поточний і підсумковий контроль знань і 
підсумкова атестація. Поточне оцінювання на семінарських, 
практичних, лабораторних заняттях (усне опитування або 
письмовий експрес-контроль, виступи студентів при обговоренні 
питань, звіти про лабораторні роботи, контрольні роботи), 
тестовий контроль, звіти з практики, презентації, есе тощо. 
Підсумковий контроль – екзамен/залік (оцінювання на підставі 
результатів поточного контролю). Підсумкова атестація – 
захист кваліфікаційної роботи бакалавра. 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів економічної науки і 

характеризується комплектністю й невизначеністю умов. 

Загальні 
компетентності 
(ЗК) 
 

ЗК1 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

ЗК2 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК3 Здатність працювати в команді. 

ЗК4 Здатність працювати автономно. 



 

ЗК5 Цінування та повага різноманітності та 

мультикультурності. 

ЗК6 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК7 Здатність бути критичним та самокритичним.  

ЗК8 Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК9 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так й 

письмово. 

ЗК10 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК11 Навички використання сучасних інформаційних систем і 

комунікаційних технологій 

ЗК12 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК13 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК14 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства, верховенства, 

прав і свобод людини і громадянина України. 

ЗК15 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технології, вести здоровий спосіб життя. 

ЗК16* Здатність до адаптації у мінливому зовнішньому 

середовищі підприємств харчової та переробної 

промисловості  

Спеціальні 
компетентності 
(СК) 

СК1 Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та макроекономічного 

аналізу, роботи узагальнення стосовно оцінки прояву  

окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. 

СК2 Використовувати математичний інструментарій для 

дослідження соціально економічних процесів, розв’язання 

прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

СК3 Здатність до відображення інформації про господарські 

операції суб’єктів господарювання в фінансовому та 

управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних 

потреб осіб, що приймають рішення. 

СК4 Застосувати знання права та податкового законодавства в 

практичній діяльності суб’єктів господарювання. 

СК5 Проводи аналіз господарської діяльності підприємства та 

фінансовий аналіз з метою управлінських рішень. 

СК6 Здійснювати облікові процедури із застосуванням 

спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних 

технологій. 

СК7 Застосувати методики проведення аудиту й послуг з надання 

впевненості. 



 

СК8 Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення 

управлінських цілей суб’єкта господарювання недотримання 

ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності 

звітності, збереження й використання його ресурсів.  

СК9 Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності 

підприємства та дотримання ним  законодавства з 

бухгалтерського обліку і оподаткування 

СК10 Здатність застосувати етичні принципи під час використання 

професійних обов’язків. 

СК11 Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку 

України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової 

держави. 

СК12

* 

Здатність  до  ініціювання  та  реалізації  інноваційних 

проектів на підприємствах харчової та переробної 

промисловості. 

СК13

* 

Здатність  забезпечувати  безперервний  саморозвиток  і 

самовдосконалення,  відповідальність  за  розвиток  інших  

у професійній діяльності. 

7. Програмні результати навчання 

Програмні 
результати 
навчання 
(ПРН) 
 

ПРН 1 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між 

процесами та явищами на різних рівнях економічних 

систем. 

ПРН 2 

Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної системи в інформаційному 

забезпечені користувачів обліково-аналітичної інформації у 

вирішені проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств. 

ПРН 3 Визначити сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській 

діяльності. 

ПРН 4 Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

ПРН 5 Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності 

підприємств. 

ПРН 6 Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств 

різних форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності. 

ПРН 7 Знати механізми функціонування бюджетної і податкової 

систем України та врахувати їх особливості з метою організації 

обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності 

на підприємстві. 

ПРН 8 Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з 

використанням обліково-аналітичної інформації. 



 

ПРН 9 Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності 

підприємств. 

ПРН 10 Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 

методи і процедури. 

ПРН 11 Визначити напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання 

на рівні підприємств різних організаційно-правових форм 

власності. 

ПРН 12 Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і 

комп’ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту 

та оподаткування. 

ПРН 13 Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння 

їх ринкового позиціонування. 

ПРН 14 Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії. 

ПРН 15 Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських 

процесів на підприємстві. 

ПРН 16 Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови 

для формування ділових паперів і спілкування у професійній 

діяльності. 

ПРН 17 Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність  у роботі, дотримуватися 

етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне 

різноманіття. 

ПРН 18 Аналізувати розвиток систем, моделей і методів 

бухгалтерського обліку на національному та міжнародному 

рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на 

підприємстві. 

ПРН 19 Дотримуватися  здорового способу життя, безпеки 

життєдіяльності співробітників та здійснювати заходи щодо 

збереження навколишнього середовища. 

ПРН 20 Виконувати професійні функції з урахуванням вимог 

соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміти 

планувати та управляти часом. 

ПРН 21 Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної правової держави. 

ПРН 22 Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в  Україні. 

ПРН 23 

Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства 

на основі розуміння місця предметної області у загальній 

системі знань, використовувати різні види та форми рухової 

активності для ведення здорового способу життя. 

ПРН 
24* 

Встановлювати   зв’язки   між   елементами   системи  

управління та виявляти можливості розвитку підприємств 

харчової та переробної промисловості. 



 

ПРН 
25* 

Впроваджувати  інноваційні  проекти  з  метою  створення 

умов  для  ефективного  функціонування  та  розвитку 

підприємств харчової та переробної промисловості. 

ПРН 
26* 

Забезпечувати  чітку  роботу підприємств  харчової  та 

переробної  промисловості,  виробництво  якісної  та  

безпечної харчової продукції. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої 

складової освітньо-професійної програми є штатними 

співробітниками ОНТУ, мають науковий ступінь і вчене звання та 

підтверджений рівень наукової і професійної активності. 

В  процесі  організації  навчання  залучаються  професіонали  з 

досвідом  дослідницької,  управлінської,  керівники  підприємств, що  

забезпечить  необхідну  якість  підготовки бакалаврів з обліку і 

оподаткування. 

Матеріальне 

забезпечення 

Матеріально-технічне  забезпечення  дозволяє  повністю  забезпечити 

освітній процес протягом всього циклу підготовки за спеціальністю. 

Забезпеченість   навчальними   приміщеннями,   комп’ютерними 

робочими  місцями,  мультимедійним  обладнанням  відповідає 

потребі.  В  ОНАХТ  встановлено  локальні  комп’ютерні  мережі  та  

бездротовий доступу до мережі Інтернет через Wi-Fi. Користування 

Інтернет-мережею  безлімітне.  Для  проведення  досліджень  та 

обробки обліково-аналітичних результатів створено спеціалізовано 

комп’ютерний  клас  кафедри  обліку  та  аудиту     з   відповідним   

програмним   забезпеченням. Стан приміщення   засвідчено   

санітарно-технічним   паспортом,   що відповідає чинним нормативним 

актам. 

Інформаційне 

та навчально-

методичне 

забезпечення 

Офіційний веб-сайт ОНТУ https://ontu.edu.ua містить інформацію про 

освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні 

підрозділи, правила прийому, контакти.  

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної 

програми викладені на освітньому порталі університету – «Центр 

дистанційного навчання»: https://moodle.ontu.edu.ua. 

Всі ресурси бібліотеки доступні через сайт академії: http://library. 

ontu.edu.ua. Читальний зал бібліотеки забезпечений бездротовим 

доступом до мережі Інтернет. 

Крім фонду наукової (в т.ч. електронної) бібліотеки ОНТУ, студенти 

мають вільний доступ до бібліотеки кафедри обліку, аналізу і аудиту 

що містить примірники наукового фахового журналу «Економіка 

харчової промисловості» та примірники монографій, підручників та 

інших навчальних посібників, які забезпечують навчальний процес за 

освітньою програмою. 

9.  Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між ОНТУ та університетами 

України. Допускаються індивідуальні угоди про академічну 

мобільність для навчання та проведення досліджень в університетах 

та наукових установах України. До керівництва науковою роботою 



 

здобувачів можуть бути залучені провідні фахівців університетів 

України на умовах індивідуальних договорів. Кредити, отримані в 

інших університетах України, перезараховуються відповідно до 

довідки про академічну мобільність. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між ОНТУ та вищими 

навчальними закладами зарубіжних країн-партнерів. Індивідуальна 

академічна мобільність можлива за рахунок участі у програмах 

проекту Еразмус + 

Навчання іно-

земних здобува-

чів вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти здійснюється на 

загальних підставах. Ім гарантуються всі права і свободи у 

відповідності до діючого стандарту України та статуту університету. 



 2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 

Шифр Назва компоненти ОПП 
Кількість 

годин 

Кількість  

кредитів 

Форма 

контролю 

ОБОВ`ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ 

ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ОК 1 
Історія України та української 

культури 
90 3 

екзамен 

ОК  2 Іноземна мова  90 3 екзамен 

ОК 3 Філософія 90 3 диф. залік 

ОК 4 
Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 
90 3 

екзамен 

ОК 5 
Економіка праці і соціально-

трудові відносини 120 

4 диф. залік 

 Разом  480 16 х 

ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ОК 6 Політична економія 90 3,0 екзамен 

ОК 7 Вища математика 240 8,0 
Екзамен/ 

диф. залік 

ОК 8 
Інформатика та інформаційні 

технології 
150 5,0 

екзамен 

ОК 9 Макроекономіка 180 6,0 екзамен 

ОК 10 Мікроекономіка 180 6,0 екзамен 

ОК 11 
Теорія ймовірності і математична 

статистика 
120 4,0  диф. залік 

ОК 12 Статистика 90 3,0 екзамен 

ОК 13 
Безпека життєдіяльності та 

основи охорони праці 
90 3,0 

екзамен 

ОК 14 Економіка підприємства 90 3,0 екзамен 

ОК 15 Гроші та кредит 90 3,0  екзамен 

ОК 16 Бухгалтерський облік 120 4,0  диф. залік 

ОК 17 
Бухгалтерський облік з курсовою 

роботою  
150 5,0 

екзамен 

ОК 18 Маркетинг 90 3,0 диф. залік 

ОК 19 Фінанси 150 5,0 екзамен 

ОК 20 Фінансовий облік 1 180 6,0 екзамен 

ОК 21 Облік у бюджетних установах 120 4,0 екзамен 

ОК 22 Фінансовий облік 2  120 4,0 екзамен 

ОК 23 Менеджмент 90 3,0 екзамен 

ОК 24 
Курсова робота з дисципліни 

«Фінансовий облік» 
90 3,0 

диф. залік 

ОК 25 
Інформаційні системи і технології 

в обліку та аудиті 
120 4,0 

екзамен 

ОК 26 Облік у банках 120 4,0 екзамен 

ОК 27 
Аналіз господарської діяльності з 

курсовою роботою 
180 6,0  екзамен 



 

Шифр Назва компоненти ОПП 
Кількість 

годин 

Кількість  

кредитів 

Форма 

контролю 

ОК 28 Аудит 120 4,0  екзамен 

ОК 29 Облік і звітність в оподаткуванні 120 4,0 екзамен 

ОК 30 Звітність підприємств 120 4,0 екзамен 

ОК 31 Управлінський облік 120 4,0 екзамен 

ОК 32 
Внутрішньогосподарський 

контроль з курсовою роботою 
120 4,0 

екзамен 

ОК 33 Комплексна практика за фахом 180 6,0  диф. залік 

ОК 34 
Підготовка кваліфікаційної 

роботи бакалавра і атестація 
810 27,0 

 публічний 

захист 

 Разом  4440 148 х 

 

РАЗОМ ОБОВ’ЯЗКОВІ 

КОМПОНЕНТИ 4920 164 
х 

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ З  КАТАЛОГУ ОП* (не менше 25% 

від загальної кількості годин) 

ВК 1 
Вибіркові освітні компоненти 1 

семестру 
90 3,0 диф. залік 

ВК 2 
Вибіркові освітні компоненти 2 

семестру* 
510 17,0 

екзамен/ 

диф. залік 

ВК 3 
Вибіркові освітні компоненти 3 

семестру* 
210 7,0 

екзамен/ 

диф. залік 

ВК 4 
Вибіркові освітні компоненти 4 

семестру* 
420 14,0 

екзамен/ 

диф. залік 

ВК 5 
Вибіркові освітні компоненти 5 

семестру* 
390 13,0 

екзамен/ 

диф. залік 

ВК 6 
Вибіркові освітні компоненти 6 

семестру* 
210 7,0 

екзамен/ 

диф. залік 

ВК 7 
Вибіркові освітні компоненти 7 

семестру* 
450 15,0 

екзамен/ 

диф. залік 

 РАЗОМ   2280 76 Х 

 РАЗОМ ЗА ОПП 7200 240 Х 

*є можливість вибору дисципліни з іншої ОПП 

 

 

 



Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Облік і аудит» 

Короткий опис логічної послідовності вивчення освітніх компонент здобувачами вищої освіти 

 

 

 

 

 

1 семестр, 

27 кред. 

 

2 семестр, 

33 кред. 

 

3 семестр, 

27 кред. 

 

4 семестр, 

33 кред. 

 

5 семестр, 

27 кред. 

 

6 семестр, 

33 кред. 

7 семестр, 

27 кред. 

 

8 семестр, 

33 кред. 

 

Вища математика 

Історія України 

та української 

культури 

Іноземна мова  

Філософія 

Українська мова 

(за професійним 

спрямуванням) 

 

Політична 

економія 

Інформатика та 

інформаційні 

технології 

Макроекономіка 

Мікроекономіка 

Теорія 

ймовірності і 

математична 

статистика 

Статистика 

Безпека 

життєдіяльності 

та основи 

охорони праці 

Економіка 

підприємства 

Гроші та кредит 

Бухгалтерський 

облік 

Бухгалтерський 

облік з 

курсовою 

роботою  

Фінансовий 

облік 1 

Маркетинг 

Фінанси 

Курсова робота 

з дисципліни 

«Фінансовий 

облік» 

Облік у 

бюджетних 

установах 

Фінансовий 

облік 2 

Менеджмент 

Інформаційні 

системи і 

технології в 

обліку та аудиті 

Облік у банках 

Аналіз 
господарської 
діяльності з 
курсовою 
роботою 

Облік і звітність 

в оподаткуванні 

Економіка праці 

і соціально-

трудові 

відносини 

 

Звітність 

підприємств 

Управлінський 

облік 

Аудит 

Атестація: 

підготовка  

та захист 

кваліфікаційної 

роботи  

Комплексна 

практика за 

фахом 

Дисципліни 

1 семестру, 

3 кред. 

 

Дисципліни 

2 семестру, 

17 кред. 

 

Дисципліни 

3 семестру, 

7 кред. 

 

Дисципліни 

4 семестру, 

14 кред. 

 

Дисципліни 

5 семестру, 

13 кред. 

 

Дисципліни 

6 семестр, 

7 кред. 

 

Дисципліни 

7 семестру, 

15 кред. 

 

Внутрішньогос-

подарський  

контроль з 

курсовою 

роботою  



3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 Атестація бакалаврів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» здійснюється у 

формі публічного захисту кваліфікаційної роботи.  

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складного спеціалізованого 

завдання або проблеми у сфері обліку, аналізу та контролю, для чого, проводяться 

дослідження та пропонуються інновації.  

Атестація здійснюється екзаменаційною комісією, до складу якої включаються не 

менше 3-х представників роботодавців та їх об’єднань, відповідно до Положення про 

екзаменаційну комісію  https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/regulation_exam_com-

ONTU.pdf. 

Кваліфікаційна робота бакалавра виконується за тематикою, що визначена в ОНТУ, 

деталізацію вимог регламентовано Стандартом, ОП та внутрішніми документами й 

положеннями ОНТУ. 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фальсифікації та 

списування, що регламентується також «Положенням про академічну доброчесність в 

ОНТУ» https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity- ONTU.pdf 

Кваліфікаційна робота має бути розміщена на сайті закладу вищої освіти або його 

структурного підрозділу, або в репозитарії закладу вищої освіти. 

Характеристика системи внутрішнього забезпечення якості підготовки  

В ОНТУ функціонує система забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти (система внутрішнього забезпечення якості https://www. 

ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-system-education-ONTU.pdf), яка передбачає 

здійснення таких процедур і заходів: 

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників 

ОНТУ та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті 

ОНТУ, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб; 

4) забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників; 

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у 

тому числі самостійної роботи студентів; 

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом; 

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації; 

8) забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату у 

наукових працях працівників вищих навчальних закладів і здобувачів вищої освіти; 

9) інших процедур і заходів. 

Система забезпечення ОНТУ якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 

(система внутрішнього забезпечення якості) за поданням ОНТУ оцінюється Національним 

агентством із забезпечення якості вищої освіти або акредитованими ним незалежними 

установами оцінювання та забезпечення якості вищої освіти на предмет її відповідності 

вимогам до системи забезпечення якості вищої освіти, що затверджуються Національним 

агентством із забезпечення якості вищої освіти, та міжнародним стандартам і 

рекомендаціям щодо забезпечення якості вищої освіти. 



4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ 

 ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ  ПРОГРАМИ  

 
Компо-
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З
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К

9
 

С
К

1
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С
К

1
1
 

С
К

1
2

*
 

С
К

1
3

*
 

Історія 

України та 

української 

культури 

* 

+
 

+
 

+
 

+
 

+
 

+
 

+
 

 +
 

 +
 

+
 

 +
 

+
 

 

         + +  + 

Іноземна 

мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

* 

+
 

+
 

+
 

+
 

+
 

+
 

+
 

  +
 

      

         +   + 

Філософія * + +
 

+
 

+
 

+
 

+
 

+
 

+
 + +
 

+
 

+
 

+
 

+
 

+
 

+
          + + + + 

Українська 

мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

* 

+ 

 +
 

 +
 

   
+ 

    +
 

  

         + +   

Економіка 

праці і 

соціально-

трудові 

відносини 

* 

+ 

 +
 

+
 

    

+ 

   +
 

   

   + +         

Політична 

економія 

* 
+ 

+
 

    +
 

+
  

       

+          +   

Вища 

математика 

* 
+ 

+
 

+
 

+
 

   +
  

 +
 

 +
 

  +
  +            

Інформатика 

та 

інформаційні 

технології 

* 

+ 

+
 

 +
 

    

 

 +
 

 +
 

   
 + +   +        

Макроеконо

міка 

* 
+ 

+
 

      

 

   +
 

   

+   +       +   

Мікроеконом

іка 
* + 

+
 

     +
 + 

  +
 

    

+          +   
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С
К

1
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*
 

С
К

1
3

*
 

Теорія 

ймовірності і 

математична 

статистика 

* 

+ 

+
 

+
 

+
 

   +
 

 

 +
 

 +
 

  +
 

 +            

Статистика * + 

  +
 

    

+ 

       

 +            

Безпека 

життєдіяльно

сті та основи 

охорони 

праці 

* 

+ 

 +
 

     

+ 

       

         +    

Економіка 

підприємства 

* 
+ 

  +
 

    

+ 

   +
 

   

+ +   +         

Курсова 

робота з 

дисципліни 

"Бухгалтерсь

кий облік" 

* 

+ 

  +
 

    

+ 
 +

 

 +
 

   

  +           

Маркетинг * + 

 +
 

+
 

    

+ 

 +
 

     

+           +  

Гроші та 

кредит 

* 
+ 

      +
 + 

 +
 

     

+          +   

Облік у 

бюджетних 

установах 

* 
+ 

  +
 

   +
 

+ 

       

  +       +    

Фінанси * + 

  +
 

    

+ 

  +
 

    
+             

Фінансовий 

облік 1 
* + 

  +
 

    

+ 

       

  + +          

Фінансовий 

облік 2 

* 
+ 

  +
 

    

+ 

       

  + +          

Менеджмент * + 

 +
 

+
 

    

+ 

       

           + + 

Бухгалтерськ

ий облік 
* +   +

 

    +          + +          



 

Компо-

ненти 

освітньої 

програми 

Ін
те

гр
ал

ь
н

а 

к
о

м
п

ет
ен

тн
іс

ть
 Компетентності 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетенції 

З
К

1
 

З
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З
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З
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З
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З
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З
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1
1
 

С
К

1
2

*
 

С
К

1
3

*
 

Інформаційні 

системи і 

технології в 

обліку та 

аудиті 

* 

+ 
 +

 

+
 

    

+ 

 +
 

     

     +        

Облік у 

банках 
* +  +

 

+
 

    +   +
 

+
 

     +     +      

Аналіз 

господарсько

ї діяльності 

* 
+ 

 +
 

+
 

    

+ 

   +
 

   

    +   +      

Курсова 

робота з 

дисципліни 

"Аналіз 

господарської 

діяльності" 

* 

+ 

 +
 

+
 

    
+ 

   +
 

   

    +   +      

Виробнича 

практика (за 

фахом) 

* 
+ 

 +
 

+
 

    

+ 
       

  + + + +  +      

Управлінсь-

кий облік 

* 
+   +

 

    +    +
 

     +     +      

Аудит * +   +
 

    +    +
 

      +   + + +     
Облік і 

звітність в 

оподаткуванні 

* 
+ 

 +
 

+
 

    

+ 

   +
 

   

  + +          

Звітність 

підприємств 
* +  +
 

+
 

    +    +
 

     + +          

Курсова 

робота з 

дисципліни 

«Фінансовий 

облік» 

* 

+ 

  +
 

    

+ 

   +
 

   

   +     +     

Комплексна 

практика за 

фахом 

* 
+ 

  +
 

   +
 + 

 +
 

+
 

+
 

   

 + + + + + + +      



 5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН) 

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  

 

Компоненти 

освітньої 
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Програмні результати навчання 
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4
*

 

П
Р

Н
 2

5
*

 

П
Р

Н
 2

6
*

 

Історія України та 

української 

культури 
              +  +    +      

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 
               + +          

Філософія  +               +    + + +    
Українська мова (за 

професійним 

спрямуванням) 
               + +          

Економіка праці і 

соціально-трудові 

відносини 
+   +         +              

Політична економія +            +  +            

Вища математика  +  +          +             
Інформатика та 

інформаційні 

технології 
           +  +             

Макроекономіка + +      +       +  +          

Мікроекономіка +              +  +          
Теорія ймовірності 

і математична 

статистика 
 +  +          +             

Статистика               +  +          
Безпека 

життєдіяльності та 

основи охорони 

праці 

 +  +     +  +        +        



 

Компоненти 

освітньої 

програми 

Програмні результати навчання 
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Економіка 

підприємства 
    +   +       +  +          

Курсова робота з 

дисципліни 

"Бухгалтерський 

облік" 

 + + +        +     + +  +       

Маркетинг         +        +        +  

Гроші та кредит +        +              +    
Облік у бюджетних 

установах 
 + + +   +          +          

Фінанси       +    +      +          

Фінансовий облік 1  + + +             +          

Фінансовий облік 2  + + +             +          

Менеджмент                 +       + +  
Бухгалтерський 

облік 
 + + +             +          

Інформаційні 

системи і 

технології в обліку 

та аудиті 

           +     +          

Облік у банках  +     +          +          
Аналіз 

господарської 

діяльності 
 +      + +        +          

Курсова робота з 

дисципліни "Аналіз 

господарської 

діяльності" 

 +     +  +        +          

Виробнича 

практика (за фахом) 
 + + + +  +          +          

Управлінський 

облік 
 +  +         +    +   +       
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Аудит  + + + +     +       +          
Облік і звітність в 

оподаткуванні 
 + + + + +           +          

Звітність 

підприємств 
 + + + + +           +          

Курсова робота з 

дисципліни 

«Фінансовий облік» 
 + + + + +           +          

Комплексна 

практика за фахом 
 + + + + +           +   + +     + 

 

 



 ПЕРЕЛІК ВИКОРИСТАНИХ ДОКУМЕНТІВ, НА ЯКИХ 

БАЗУЄТЬСЯ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 
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4. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
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